

“智慧低碳、平安畅通”——

学会养护工程专业委员会第十二届学术会议在珠海顺利召开

9月5日至6日，由广东省公路学会、广东省交通集团有限公司、保利长大工程有限公司联合主办的广东省公路学会养护工程专业委员会第十二届学术会议在珠海召开。会议由广东省公路学会公路养护工程专业委员会、广东长大道路养护有限公司承办，会议以“智慧低碳 平安畅通”为主题，来自全国各地的500多名专家、学者、行业代表及工程技术人员参会。

广东省交通运输厅二级调研员管培，广东省公路学会专家委员会主任陈冠雄、秘书长王强，广东交通集团有限公司养护中心总工程师李海军、珠海交通控股集团公路及轨道运营中心副总经理谭少华、保利长大工程有限公司总经理兰青、副总经理曹亮宏等出席了开幕式。



开幕式由保利长大工程有限公司总经理兰青主持并致欢迎辞，学会专家委员会陈冠雄主任、厅基建处管培二级调研员为大会致辞。



在领导们的致辞中都指出了广东省公路养护所面临的机遇与挑战，要持续深化创新引领，坚持绿色转型升级，始终将统筹发展与安全生产作为首要任务，通过构建安全、便捷、高效、绿色、经济、包容、韧性的可持续交通体系，有效确保交通畅通无阻，充分发挥公路交通作为“生命线”的重要作用。2024年作为“十四五”规划实施的关键时期，也是广东省公路养护工作实现高质量发展和转型升级的重要攻坚阶段，希望通过本届会议，行业主管部门、各界专家学者、企业院校继续凝心聚力、通力协作、锐意进取，以务实的作风和创新的精神积极开创养护事业的新局面。

大会邀请了十八位专家开展专题报告讲座：招商局重庆交通科研设计院有限公司总工程师吴梦军，香港理工大学道路研究所所长、土木及环境工程学系教授冷真，广东交通集团有限公司养护中心总工程师李海军，广东交通集团有限公司二级总工程师、广东华路交通科技有限公司总工程师吴传海，重庆交通大学教授黄维蓉，华南理工大学教授虞将苗，保利长大工程有限公司副总工程师杨东来，新粤（广州）材料技术研究院有限公司总经理徐科，广东省交通规划设计研究院集团股份有限公司养护设计院总工程师武建中，贵州师范学院副教授方东，嘉鹏再升科技（深圳）股份有限公司总经理姜智文，广东能达公路养护股份有限公司副总工程师马尉倘，西卡（中国）有限公司技术总监顾晓峰，中山市易路美道路养护科技有限公司总经理牛洪芝，深圳市正道公路工程技术有限公司总经理尤良春，江苏赛欧智能科技有限公司副总经理岳慧斌，湖南联智科技股份有限公司技术总监谢鸿，四川京炜交通工程技术有限公司技术总监高勇。专家们围绕“智慧低碳、平安畅通”主题，从交通工程建设、养护、管理、智能化、绿色转型、平安交通和科技创新等领域，分享了各自最新实践经验和研究成果，内容丰富、精彩纷呈，引起了与会者的广泛关注和热烈讨论，共同为推动公路养护行业高质量发展提供了新理念、新方法、新路径。



其中，重庆交通大学黄维蓉教授对广东长大道路养护有限公司主编并于今年3月由学会发布实施的《不中断交通条件下桥梁混凝土结构修复与拼接技术规范》进行了现场宣贯解读，深入剖析了该技术规范在保障交通畅通与施工安全质量方面的创新点及应用价值；保利长大工程有限公司副总工程师杨东来分享了关于黄茅海大桥钢桥面精细化施工技术的研究成果，提出了钢桥面高质量发展急需解决的问题，以及大体量、大交通、重载项目钢桥面铺装的技术难点、品质工程管控措施、早期病害及预防对策。

会议还设置了高新技术、材料、机械设备展示区，各类“硬核”产品纷纷亮相，展示了当前公路养护领域的最新科技成果和前沿技术。



本届学术会议以“智慧低碳 平安畅通”为主题，涵盖了公路养护工程的多个领域，包括道路及边坡养护技术、桥梁养护技术、隧道养护技术、智能养护技术、绿色养护技术等，不仅全面展示当前公路养护领域在智慧化、低碳化等方面的最新研究成果与创新技术，更为行业的高质量发展注入了强劲动力，为推动广东省乃至全国公路平安畅通、养护事业转型升级和可持续发展贡献智慧和力量。